

# 二七塔下，“茶叶妹妹”笑了

## 众多市民献爱心，还提供了“姐姐”线索



### 为救广东白血病患者 郑州女大学生村官 推迟半年做妈妈

□晚报记者 张勤 邢进 实习生 孟丽君/文 通讯员 朱鹂宇 晚报记者 赵克/图

本报讯 昨日上午，在省人民医院，女大学生村官王雪捐献出了自己的造血干细胞(如图)。为了拯救一个陌生人的生命，她推迟半年做妈妈。

28岁的王雪是二七区长江路办事处高寨社区主任助理，去年成为一名大学生村干部。早在两年前，她就和丈夫一起加入了中国造血干细胞捐献者资料库。可是令他们没有想到的是，正当他们准备做爸爸妈妈时，却要面对艰难的选择。今年8月11日王雪接到市红十字会通知，她与广东一名白血病患者白细胞表面抗原(HLA)相合，希望她能进一步做高分辨检测和全面体检。

得知这个消息，身为教师的公公婆婆没有阻拦王雪，他们知道儿媳做得对，孙子可以晚两年再抱，救人不能等。老公和家人的支持给了她无比的力量和勇气，让她毅然决定推迟了做妈妈。“我们加入造血干细胞捐献者资料库不就是等着这一天吗，救人要紧啊！”

昨日，在省人民医院，王雪捐献出了自己的造血干细胞。今晚7时，远在广州的病人，就能输上河南女大学生村官捐献出的造血干细胞。据悉，王雪是全省第一位捐献造血干细胞的女大学生村官。

□晚报记者 汪永森 董洪刚/文 张翼飞/图

本报讯 连日来，“茶叶妹妹”的故事感动着众多市民，上周末在二七广场，捐款捐物成为市民向程静雯一家表达爱心的方式。而本报热线接到的有关程国娇在郑的线索，也有望帮助这对多年不见的姐妹早日团聚。

武校学生演少林童子功，“茶叶妹妹”笑了 “希望她先治好病再找姐姐。”上周六9时，新郑龙湖镇的李先生带着爱人赶到二七广场，将25元钱塞给了程静雯。

老家在河北的谷建华也赶到二七广场，他将200元现金交给程静雯的母亲于云凤。“生命本身比找姐姐更重要，我们应该对‘茶叶妹妹’提供更多帮助，让她有机会重返课堂。”谷建华说，希望媒体和义工组织尽快发起募捐，帮助“茶叶妹妹”。

随后，开封希望文武学院老师刘刚带着几名同学赶到二七广场。刘刚拿出学生们捐出的300多元零花钱说，“茶叶妹妹”寻找亲人的举动，让院里的孤儿们很受感动，孩子们自发献爱心。在现场，孩子们还献上了少林童子功等绝技，让小静雯重展笑颜。

### “好心人真多，他们捐了钱就走”

昨天上午，河南财经学院学生会组织学生在二七广场募捐，并帮“茶叶妹妹”寻找姐姐。

“祝愿小姐姐能够早日康复，希望小姐姐能够找到自己的姐姐。”6岁的小朋友露露在妈妈的带领下捐出了100元钱。

一名中年男子骑着电动车赶到捐款现场，他将1000元钱塞给了于云凤后，骑车离开。

昨日10时许，一名男子送来20多袋铁观音支持学生义卖。他说：“程静雯挺不容易的，祝福她能够早日找到姐姐程国娇。”市民王先生当即买下一袋铁观音。



武校学生表演的少林功夫，让“茶叶妹妹”露出了难得的笑容。

随后，又一位茶行老板抱着一箱信阳毛尖来到二七广场，他说，自己老家是信阳狮河区的，希望能帮小老乡早日康复。

涌动的爱心止于云凤十分感激：“郑州的好心人真多，他们捐了钱就走，我们连句感谢的话都没来得及说。”

### 市民提供了多个关于程国娇在郑的线索

连日来，还有不少市民来电提供关于程国娇在郑的线索，记者和“茶叶妹妹”的家人对这些信息核实筛选后，将目标初步锁定在中原区某销售公司和市内一茶叶批发市场。

“她是信阳人，不太爱说话，现在和男朋友一起做茶叶生意，我和家人拿着报纸比照过，感觉就是她。”昨日中午，报料人王女士说，上周在高新区的一次婚礼上，他们一家遇到了这名疑似程国娇的女孩，但对方沉默寡言，他们没有留下对方的联系方式。

昨日上午，一位热心市民向本报反映，一名在西郊某公司做销售的女孩和程国娇十分相像，女孩也姓程，老家也在信阳商城县。“我现在在许昌出差，很遗憾没有留下她的电话。”这位市民说，这名疑似程国娇的业务员，之前曾多次向他推销商品，他认为这名女子就是“茶叶妹妹”一家苦苦寻找的程国娇。

随后，记者带领于云凤和程静雯按照热心市民提供的信息，赶到了位于建设路上的这家公司，但由于是周末工作人员放假暂时不能查询相关信息，相关负责人表示今日将尽快确定程国娇是否为公司业务人员。

**牧花园 涮肉坊**  
老百姓的火锅  
86017777或114  
建设西路(总工会东院)

- 蒸上5分钟 骨缝就发热
- 蒸上10分钟 拔出湿寒疼痛消
- 蒸上30天 就像换了膝关节

# 粒子“蒸骨”拯救膝关节

## 膝关节病变祸根在“黏黄积液”



为什么中老年人最易出现骨刺、关节炎、老寒腿、滑膜炎、及韧带损伤等疾病?为什么口服药、膏药、手术，各种疗法不易根治膝关节疾病?现代医学研究表明：导致膝关节病变的主要原因是膝关节积液。

膝关节积液是膝盖滑膜囊分泌的润滑油，它起到骨关节的润滑作用。研究确认，正常的膝内液体约5ml，当关节液超过5ml时就属于不良的关节积液，再加之风寒湿邪的侵淫，积液由清变浑，出现炎症反应，发生关节炎、老寒腿等关节病，久而久之，当积液无法清除时，

浑浊黏黄的积液发生钙化，形成骨质增生，即我们俗称的骨刺。多年以来，中老年人吃药、贴膏药、按摩，甚至手术治疗，但是都无法清除关节黏黄的积液，对骨刺没有软化的作用，即使手术切除了骨刺，只能管一时，管不了一世，骨刺就像韭菜一样，割了一茬又长一茬。

## “蒸骨”疗法 拔湿寒 排黄液 融骨刺

“天通理疗裤”以德国柏林大学为强大的科技技术背景，应用超强的粒子发热材料、纳米碳纤维、纳米远红外纤维精制而成。

它是我国目前率先以“蒸骨”疗法治疗老骨刺、老寒腿、关节炎的专用品。神奇的“蒸骨”疗法，通过“一蒸、二排、三修复”，达到对膝关节各种疾病的全面治疗。

病全面治疗。  
**一蒸：离子蒸骨拔湿寒**  
“天通理疗裤”在膝关节内产生强大的热能共振，将潜藏在膝关节的风寒湿邪拔出体外，打通经络，畅通血流，短时间内酸、麻、胀、痛、僵5大症状消失；  
**二排：排清积液融骨刺**  
“天通理疗裤”粒子波强力穿透表皮作用于关节腔，净化关节内环境打开毛孔，排出浑浊黏黄关节积液，激活spe多肽溶骨酶，热融骨刺为液体通过骨代谢排出体外；  
**三修复：活化细胞润关节**  
“天通理疗裤”膝关节置换死亡的细胞，让新的细胞替换濒临死亡和衰老的细胞。同时，调节滑膜液的正常分泌量，濡养膝关节，增强负重力和灵活性，彻底根治膝关节各种疾病。

### 一条天通裤 爸妈抢着要“蒸骨”

常年远离老爸老妈，最担心的就是他们的身体，老爸有骨刺，老妈老寒腿，天气一变凉，就非常操心。上个月回家，买了一条“天通裤”，本想着他们可以轮换着穿，老妈先穿了，谁知道，老爸心里就不高兴，像孩子似的抢着要穿“天通理疗裤”。搞得我很不是滋味后悔没多买一条。

那天上街，发现一个药店前围了很多人，上前一看，他们都在疯抢“天通理疗裤”，我心里一乐：郑州也卖“天通理疗裤”了，高兴的不得了，立马又买了一条。

现在，我家有两条“天通裤”，老爸老妈再也不用争着抢着穿了。

### 真的没有乱花钱 每天只有1毛多

这么多年，老妈一直有关节炎，这病真是痛苦，两个膝盖又酸又麻，受罪不说，什么地方也去不了。这几年，小区里一拨一拨的老人出去旅游，我妈就是因为这个关节炎走不了长路，一次一次的机会都失去了。

前两天，我带男朋友回家，我告诉老妈：这个天通理疗裤是“蒸骨”治疗关节炎的，我男朋友的父母都有这病，就是用它治好的。老妈听我这么一说，以为这个东西很贵，又怕她说我乱花钱，我给她说，一条只有一百多元，至少能穿6年，这样下来，每天只花1毛多钱。老妈一听我这话，你猜她怎么说，嘴里蹦出三个字：真实惠！

### 郑州老骨刺们 现在开始“蒸骨”啦

“一穿，膝盖、腰部热乎乎，舒服极了！”  
“5分钟发热，10分钟不痛，第二天就能上下楼梯了！”  
“过去两腿僵直下不了床，穿了三天，腿能打弯了，腰也舒服多了！”  
“原来一走路就疼得钻心，穿上‘天通理疗裤’抱着孙子还能小跑！”  
如果您是老骨刺、老寒腿、关节炎病人，也想感受“蒸骨”疗法的奇妙，请您拨打我们的“蒸骨”电话，或直接到指定药店，让您感受从未有过的轻松痛快！

磁场作用→生成高能粒子→均匀覆盖膝关节→协力合作蒸骨

### 协力合作“蒸骨” 热乎奇妙真舒服

**1：人体周围形成磁场**  
天通理疗裤采用已获国家专利的纳米短磁纤维全磁面料，全磁面料能够在人体周围形成高能生物磁场，激活高能粒子，快速达到消肿止痛、活血化痰、加快细胞新陈代谢的作用。

**2：磁场下生成高能粒子**  
腰部、两膝处的太极图案，是采用南极考察队专用的粒子发热材料制成：在磁场作用下能生成高能粒子，这些高能粒子能均匀的覆盖在膝盖及腰部，源源不断的作用于关节病灶深处，立马体验到从未有过的温热感。

**3：三效合一 协力蒸骨**  
全磁面料形成的磁场与高能粒子发热材料及远红外负离子棉协力合作，集中对腰、膝关节病变部位实施“蒸骨”：蒸掉骨刺、蒸好老寒腿、关节炎，全国数万老骨刺为“蒸骨”称奇叫好！



### 粒子“蒸骨” 30天解放您的双腿

- 蒸上5分钟：蒸到骨缝热乎乎，从腿到脚都舒服。立马感觉膝盖骨缝里热呼呼，从腿到脚都感觉一股热流，舒服极了；
- 蒸上10分钟：寒气拔出来，刺痛、酸、麻立刻消。在强大的粒子热能作用下，湿寒被拔出来，刺痛、酸、麻等各种不适症状缓解；
- 蒸上3天：双腿得解放，行动不费劲。被捆绑的双腿得到解放，双腿灵活有劲，上下楼不费劲，上厕所不用人搀；
- 蒸上30天：换上新膝盖，秧歌扭起来。下地干活、抱孙子、做家务干脆利落。就连扭秧歌、练太极也轻松自如，就像换了两个新膝盖。

（建国60周年）**买1条加100元即可再送一条**  
特大优惠：（活动时间：10月12日至10月20日）  
天通理疗裤“蒸骨”热线：**400-633-0506**